
 
SEPPA HOLZERJA  

 

Sepp Holzer, ki ga je obiskalo že stotine slovenskih vrtičkarjev in kmetov, na višini 1.100––1.500 m ob pov-
prečni letni temperaturi 4,2 ºC goji breskve, češnje, kivi, marelice, buče, krompir in številne druge vrste sadja 
in zelenjave.  
 
Karizmatični "uporni kmet" je ena vodilnih osebnosti na področju alternativnega kmetovanja in pionir permakul-
ture, ki ga občudujejo strokovnjaki in posnemajo tisoči kmetov in kmetovalcev po vsem svetu. Na svoji 46 hektarov 
veliki kmetiji Krameterhof v salzburškem Lungauu goji najrazličnejše vrste sadja, zelenjave in okrasnih rastlin; sredi 
zime nabira redkvice in žito prideluje v gozdu. Na kmetiji je uredil 25 kilometrov poti in teras, več kot 70 ribnikov in 
mlak, zasadil preko 14.000 sadik sadnega drevja, zgradil brunarice in lastno hidroelektrarno. 
 
Na predavanju bo ob kratkem filmu prikazal svoja temeljna življenjska načela in načine kmetovanja: kako si je v 
nemogočih razmerah na kmetiji izboril preživetje s preučevanjem narave, se ukvarjal s poljedelstvom, ribištvom, živi-
norejo itd. in katere ovire je moral pri tem premagovati. S spretno uporabo ekoloških povezav in krogotokov prepuš-
ča naravi, da deluje v njegovo korist, in z najmanjšim vložkom dela brez onesnaževanja okolja dosega največji 
uspeh. Iz semena, ki ga posadimo v najslabšo zemljo, zrastejo najodpornejše rastline. Njegov način kmetovanja lah-
ko uporabimo pri najrazličnejših okoljskih razmerah, kjer postanejo uničena tla s pomočjo permakulture spet primer-
na za kmetijsko obdelovanje.  
 

»Povsod in vsakdo lahko uspešno obdeluje zemljo, če se drži določenih zakonitosti,« pravi Sepp Holzer, ki je z  
dolgoletnim opazovanjem, posnemanjem in učenjem naravnih krogotokov razvil enostaven sistem kmetovanja.  

Uporablja preproste, a iznajdljive metode, s katerimi ustvarja mikroklimo, ki jo rastlina potrebuje. 
 

Vabimo kmete, vrtičkarje in vse občane, ki želite koristne nasvete izkušenega kmeta uporabiti na 
svoji zemlji. Vstop je prost! 

 

        mag. Borut Sajovic 
župan Občine Tržič in častni pokrovitelj dogodka  

 

 

 

VABIMO VAS NA 
PREDAVANJE 

v četrtek, 19. marca 2009, ob 18h 
 

v dvorani prenovljenega 
 

Kulturnega centra Tržič 

Prosimo, da udeležbo na predavanju potrdite do srede, 18. 

3. 2009, oz. do zapolnitve prostih mest na 04 597 15 36 ali 

po e. pošti informacije@trzic.si 

Medijska pokrovitelja 

 

EKSKLUZIVNO  
PREDAVANJE! 


